

REPUBLIKA HRVATSKA
LIČKO-SENJSKA ŽUPANIJA
GRAD GOSPIĆ
DJEČJI VRTIĆ PAHULJICA
Žabička 4
KLASA: 007-04/23-02/16
URBROJ: 2125-1-16-02-23-6
Gospić, 16.11.2023.

Zapisnik

sa 42. sjednice Upravnog vijeća održane 16. studenog 2023. godine u prostorijama Dječjeg vrtića Pahuljica, Žabička 4, Gospić, s početkom u 15:00 sati.

Nazočni:

1. Paola Medved - predsjednica Upravnog vijeća (predstavnica Osnivača)
2. Marija Štimac - zamjenica predsjednice Upravnog vijeća (predstavnica Osnivača)
3. Milena Tonković - članica Upravnog vijeća (predstavnica Osnivača)
4. Helena Župan - članica Upravnog vijeća predstavnica iz reda odgojitelja i stručnih suradnika
5. Mirela Baburić - članica Upravnog vijeća predstavnik roditelja djece korisnika usluga

Ostali nazočni:

1. Snježana Biškupović - ravnateljica
2. Marija Pavelić Mesić - zapisničar

Predsjednica Upravnog vijeća Paola Medved otvara sjednicu, pozdravlja sve nazočne i konstatira da postoji kvorum Vijeća te da se mogu donositi pravovaljane odluke i predlaže sljedeći dnevni red:

DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika sa 41. sjednice Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Pahuljica, Žabička 4, Gospić.
2. Razmatranje i rješavanje zamolbi za raspisani natječaj od 2.11.2023. godine za pomoćnog kuhara, 1 izvršitelj, (m/ž) u Dječjem vrtiću Pahuljica Gospić, u matičnom vrtiću u Gospiću na određeno puno radno vrijeme za pedagošku godinu 2023.-2024. godine.
3. Razmatranje i rješavanje zamolbi za raspisani natječaj od 2.11.2023. godine za odgojitelja, 1 izvršitelj (m/ž) u Dječjem vrtiću Pahuljica, u područnom vrtiću u Perušiću na određeno puno radno vrijeme, zamjena za vrijeme bolovanja.
4. Donošenje Odluke o raspisivanju natječaja za odgojitelja, 1 izvršitelj, (m/ž) u Dječjem vrtiću Pahuljica, za rad u programu predškole u vrtiću (Gospić, Lički Osik i Perušić) na određeno puno radno vrijeme, zamjena za vrijeme roditeljskog dopusta.
5. Donošenje Odluke o raspisivanju natječaja za odgojitelja, 1 izvršitelj (m/ž) u Dječjem vrtiću Pahuljica, u područnom vrtiću u Perušiću na neodređeno puno radno vrijeme.

6. Donošenje Odluke o raspisivanju natječaja za odgojitelja, 2 izvršitelja (m/ž) u Dječjem vrtiću Pahuljica, matični vrtić Gospić na određeno puno radno vrijeme, zamjena za vrijeme bolovanja.
7. Donošenje Odluke o raspisivanju natječaja za odgojitelja, 2 izvršitelja, (m/ž) u Dječjem vrtiću Pahuljica Gospić, u područnom vrtiću u Ličkom Osiku na određeno puno radno vrijeme za pedagošku godinu 2023.-2024. godine.
8. Razno.

Dnevni red jednoglasno je usvojen bez izmjena i dopuna i prelazi se na razmatranje pojedinih točaka.

Ad.1)

Usvajanje zapisnika sa 41. sjednice Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Pahuljica, Žabička 4, Gospić.

Predsjednica Upravnog vijeća Paola Medved otvara raspravu po zapisniku sa 41. sjednice Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Pahuljica, Gospić.

Zaključak: Zapisnik sa 41. sjednice jednoglasno je usvojen bez izmjena i dopuna.

Ad.2.)

Razmatranje i rješavanje zamolbi za raspisani natječaj od 2.11.2023. godine za pomoćnog kuhara, 1 izvršitelj, (m/ž) u Dječjem vrtiću Pahuljica Gospić, u matičnom vrtiću u Gospiću na određeno puno radno vrijeme za pedagošku godinu 2023.-2024. godine.

Predsjednica Upravnog vijeća poziva ravnateljicu Snježanu Biškupović da izvijesti članice Vijeća o pristiglim zamolbama na raspisani natječaj od 2.11.2023. godine za pomoćnog kuhara, 1 izvršitelj, (m/ž) u Dječjem vrtiću Pahuljica Gospić, u matičnom vrtiću u Gospiću na određeno puno radno vrijeme za pedagošku godinu 2023.-2024. godine.

Ravnateljica Dječjeg vrtića Pahuljica navodi da su na raspisani natječaj od 2.11.2023. godine za pomoćnog kuhara, 1 izvršitelj, (m/ž) u Dječjem vrtiću Pahuljica Gospić, u matičnom vrtiću u Gospiću na određeno puno radno vrijeme za pedagošku godinu 2023.-2024. godine pristigle dvije (2) zamolbe u zakonskom roku i to:

Kandidati koji ispunjavaju uvjete su (potpuna dokumentacija):

1. Mihaela Špoljarić, SSS, kuhar, Hrv. časnika I. Čanića Baje 4, Lički Osik
2. Ivana Čović, SSS, Sv. Josipa 5, 53201 Lički Osik

Ravnateljica predlaže da se na radno za pomoćnog kuhara, 1 izvršitelj, (m/ž) u Dječjem vrtiću Pahuljica Gospić, u matičnom vrtiću u Gospiću na određeno puno radno vrijeme za pedagošku godinu 2023.-2024. godine primi: Mihaela Špoljarić.

Predsjednica Vijeća prijedlog daje na glasovanje.
Prijedlog je jednoglasno usvojen i ista Odluka donesena.

Zaključak: Upravno vijeće donijelo Odluku da se na radno mjesto za pomoćnog kuhara, 1 izvršitelj, (m/ž) u Dječjem vrtiću Pahuljica Gospić, u matičnom vrtiću u Gospiću na određeno puno radno vrijeme za pedagošku godinu 2023.-2024 godine primi: Mihaela Špoljarić.

Ad.3.)

Razmatranje i rješavanje zamolbi na raspisani natječaj od 2.11.2023. godine za odgojitelja, 1 izvršitelj (m/ž) u Dječjem vrtiću Pahuljica, u područnom vrtiću u Perušiću na određeno puno radno vrijeme, zamjena za vrijeme bolovanja.

Predsjednica Upravnog vijeća poziva ravnateljicu Snježanu Biškupović da izvijesti članice Vijeća o pristiglim zamolbama na raspisani natječaj od 2.11.2023. godine za odgojitelja, 1 izvršitelj (m/ž) u Dječjem vrtiću Pahuljica, u područnom vrtiću u Perušiću na određeno puno radno vrijeme, zamjena za vrijeme bolovanja.

Ravnateljica Dječjeg vrtića Pahuljica navodi da na raspisani natječaj od 2.11.2023. godine za odgojitelja, 1 izvršitelj (m/ž) u Dječjem vrtiću Pahuljica, u područnom vrtiću u Perušiću na određeno puno radno vrijeme, zamjena za vrijeme bolovanja nije pristigla niti jedna zamolba, te će se natječaj će se ponoviti.

Predsjednica Vijeća prijedlog daje na glasovanje.
Prijedlog je jednoglasno usvojen i ista Odluka donesena.

Zaključak: : Upravno vijeće donijelo je Odluku da se na radno mjesto za odgojitelja, 1 izvršitelj (m/ž) u Dječjem vrtiću Pahuljica, u područnom vrtiću u Perušiću na određeno puno radno vrijeme, zamjena za vrijeme bolovanja natječaj ponovi ukoliko bude potreba za istim.

Ad.4.)

Donošenje Odluke o raspisivanju natječaja za odgojitelja, 1 izvršitelj, (m/ž) u Dječjem vrtiću Pahuljica, za rad u programu predškole u vrtiću (Gospić, Lički Osik i Perušić) na određeno puno radno vrijeme, zamjena za vrijeme roditeljskog dopusta.

Predsjednica Upravnog vijeća Paola Medved navodi kako je potrebno donijeti Odluku o raspisivanju natječaja za odgojitelja, 1 izvršitelj, (m/ž) u Dječjem vrtiću Pahuljica, za rad u programu predškole u vrtiću (Gospić, Lički Osik i Perušić) na određeno puno radno vrijeme, zamjena za vrijeme roditeljskog dopusta.

Predsjednica prijedlog daje na glasovanje.
Prijedlog je jednoglasno usvojen i ista Odluka donesena.

Zaključak: Upravno vijeće donijelo je Odluku o raspisivanju natječaja za odgojitelja, 1 izvršitelj, (m/ž) u Dječjem vrtiću Pahuljica, za rad u programu predškole u vrtiću (Gospić, Lički Osik i Perušić) na određeno puno radno vrijeme, zamjena za vrijeme roditeljskog dopusta.

Ad.5.)

Donošenje Odluke o raspisivanju natječaja za odgojitelja, 1 izvršitelj (m/ž) u Dječjem vrtiću Pahuljica, u područnom vrtiću u Perušiću na neodređeno puno radno vrijeme.

Predsjednica Upravnog vijeća Paola Medved navodi kako je potrebno donijeti Odluku o raspisivanju natječaja za odgojitelja, 1 izvršitelj (m/ž) u Dječjem vrtiću Pahuljica, u područnom vrtiću u Perušiću na neodređeno puno radno vrijeme.

Predsjednica prijedlog daje na glasovanje.

Prijedlog je jednoglasno usvojen i ista Odluka donesena.

Zaključak: Upravno vijeće donijelo je Odluku o raspisivanju natječaja za odgojitelja, 1 izvršitelj (m/ž) u Dječjem vrtiću Pahuljica, u područnom vrtiću u Perušiću na neodređeno puno radno vrijeme.

Ad.6.)

Donošenje Odluke o raspisivanju natječaja za odgojitelja, 2 izvršitelja (m/ž) u Dječjem vrtiću Pahuljica, matični vrtić Gospić na određeno puno radno vrijeme, zamjena za vrijeme bolovanja.

Predsjednica Upravnog vijeća Paola Medved navodi kako je potrebno donijeti Odluku o raspisivanju natječaja za odgojitelja, 2 izvršitelja (m/ž) u Dječjem vrtiću Pahuljica, matični vrtić Gospić na određeno puno radno vrijeme, zamjena za vrijeme bolovanja.

Predsjednica prijedlog daje na glasovanje.

Prijedlog je jednoglasno usvojen i ista Odluka donesena.

Zaključak: Upravno vijeće donijelo je Odluku o raspisivanju natječaja za odgojitelja, 2 izvršitelja (m/ž) u Dječjem vrtiću Pahuljica, matični vrtić Gospić na određeno puno radno vrijeme, zamjena za vrijeme bolovanja.

Ad.7.)

Donošenje Odluke o raspisivanju natječaja za odgojitelja, 2 izvršitelja, (m/ž) u Dječjem vrtiću Pahuljica Gospić, u područnom vrtiću u Ličkom Osiku na određeno puno radno vrijeme za pedagošku godinu 2023.-2024. godine .

Predsjednica Upravnog vijeća Paola Medved navodi kako je potrebno donijeti Odluku o raspisivanju natječaja za odgojitelja, 2 izvršitelja, (m/ž) u Dječjem vrtiću Pahuljica Gospić, u područnom vrtiću u Ličkom Osiku na određeno puno radno vrijeme za pedagošku godinu 2023.-2024. godine

Predsjednica prijedlog daje na glasovanje.

Prijedlog je jednoglasno usvojen i ista Odluka donesena.

Zaključak: Upravno vijeće donijelo je Odluku o raspisivanju natječaja za odgojitelja, 2 izvršitelja, (m/ž) u Dječjem vrtiću Pahuljica Gospić, u područnom vrtiću u Ličkom Osiku na određeno puno radno vrijeme za pedagošku godinu 2023.-2024. godine.

Ovom točkom dnevnog reda sjednica je zaključena u 15,35 sati.

Zapisničar
Marija Pavelić Mesić



PREDSJEDNICA UPRAVNOG VIJEĆA
Paola Medved

